

Protection écran en verre pour Samsung Galaxy Tab A8 2021

SKU: TASCRGLASSTABA821





Protection écran ultra-résistante anti-chocs en verre trempé pour Samsung Galaxy Tab A8 2021

Ce **film protecteur**, fabriqué en **verre trempé** garantit une protection optimale contres les **chocs** et les **rayures**. Il **adhère parfaitement bien** à l'écran du Samsung Galaxy Tab A8 2021 en laissant libre l'espace nécessaire pour l'objectif de l'appareil photo et le micro.

Il a été spécialement conçu pour **absorber les chocs**, de manière à garantir un écran toujours parfait. La mise en place de ce film protecteur est **extrêmement simple**: il suffit dans un premier temps d'utiliser les deux lingettes contenues dans le coffret (une humide et une sèche) pour nettoyer et sécher l'écran. Dans un second temps, on peut alors procéder à l'application du film protecteur sur le téléphone, en faisant particulièrement attention aux angles.

Caractéristiques:

- Matériau: verre et silicone
- Anti-choc
- Ultra-résistant
- Pour Samsung Galaxy Tab A8 2021



Protection écran en verre pour Samsung Galaxy Tab A8 2021 SKU: TASCRGLASSTABA821

Données techniques

Couleur: transparent EAN: 8018417410918 SKU: TASCRGLASSTABA821

Poids: 40 g

Type: Écran protecteur Material: Verre/Silicone

Données logistiques

Profondeur Pack: 5 mm Largeur Pack: 150 mm Profondeur Inner: 300 mm Hauteur Pack: 240 mm Poids Pack: 115 g

Largeur Inner: 100 mm

Qté Inner: 6

Profondeur Master: 560 mm Hauteur Inner: 180 mm Poids Inner: 765 g

Largeur Master: 380 mm

Qté Master: 72

Hauteur Master: 320 mm Poids Master: 9900 g